
 
5. A nemzeti érték rövid, szöveges bemutatása, egyedi jellemzőinek és történetének 
leírása  

 
 Hegyvidékektől távol eső alföldi megyénk, síkvidéki jellegénél fogva rendkívül 
alkalmas a kerékpáros túrázásra. Ez ösztönözte az egyesületet arra, hogy újraindítsa a 
Két keréken Békés megyében elnevezésű kerékpáros jelvényszerző körtúrát. 
Az egyesület ajánlja ezt a lehetőséget azoknak, akik: 
 -rendszeresen, vagy nem rendszeresen, de szívesen ülnek kerékpárra; 
-rendelkeznek ugyan túrázásra alkalmas kerékpárral, ám úgy vélik gépeik nincsenek igazán 
kihasználva és éreznek némi késztetést, hogy magukat is kipróbálják; 
- szívesen mozdulnak ki a négy fal közül, a tévé és számítógép mellől és töltenek néhány 
éjszakát akár sátorban is; 
- meg akarják ismerni megyénk nevezetességeit, természeti szépségeit. 
 
A körtúra a Póstelek - Békéscsaba - Szabadkígyós - Gyula - Mezőhegyes - Orosháza - Szarvas 
- Mezőberény - Gyomaendrőd - Dévaványa - Ecsegfalva - Füzesgyarmat - Szeghalom - 
Vésztő - Geszt - Sarkad - Doboz - Békés - Póstelek útvonalon halad, érintve a megye 
jelentősebb látnivalóit, melyek  felkereséséhez ad tanácsot a túra ismertető füzete, (igényelni 
lehet az egyesület címén -Alföld Turista Egyesület Mezőberény, 5650 Mezõberény, Gyóni 
Géza u. 37. Tel.: 30/269-0061; alfoldte@gmail.com), amely a látnivalókon kívül tartalmazza 
a kerékpárszervizek címeit,  fürdési és szálláslehetőségeket, térképvázlatot, kilométermutatót, 
az ellenőrző pontok helyeit és egyéb adatokat. 
A füzetbe összegyűjthetőek az ellenőrző pontokon adott túrapecsétek, vagy azok hiányában 
bármilyen hiteles bélyegző pecsétje. (Pl. Vasútállomás, múzeumok pecsétjei.) A betelt füzet 
egyesületi címre való visszajuttatásával jár egy körtúra jelvény. 
 
A körút teljes hossza 432 km, de a túra időbeli megkötés nélkül szakaszonként és 
folyamatosan is teljesíthető, bárhol, bármilyen irányban elkezdhető és befejezhető.  
 
 
6. Indoklás az értéktárba történő felvétel mellett  
 
A túra elsődleges célja megismertetni a résztvevőkkel Békés megye szépségeit, műemlékeit, 
népszerűsíteni a kerékpáros túrázást. Valamennyi korosztály számára testedzést és szellemi 
feltöltődést kínál, fejleszti a turista életet, népszerűsíti és megszeretteti a természetben való 
kerékpáros túrázást. 
Megőrzendő értékünk. 
 
 


